

守好体彩店 当好志愿者

体彩人做好防疫工作

■记者于彤报道

近期,新冠肺炎疫情在我国出现散发情况,各行各业的防疫工作都不能松懈。为此,各省市体彩中心出台相关政策,协助代销者做好实体店的防疫工作,切实保障代销者和购彩者的安全。与此同时,部分体彩从业者再次当起志愿者,帮助社区做好防疫工作。



河北体彩向火眼核酸检测实验室捐赠防疫物资



韩建利用短暂的空闲时间打个盹

加强实体店巡查工作

近日,各省市体彩中心加强了对体彩实体店的巡查工作,落实防疫措施,切实保证销售人员和购彩者的安全。

1月12日,广东梅州体彩中心主任刘龙生率队检查梅州市体彩实体店疫情防控和安全生产工作,感谢广大代销者及销售员在过去的一年对体彩事业的贡献。

刘龙生主任与实体店业主和销售员交谈,了解大家在经营中遇到的问题,询问大家对体彩事业发展的意见和建议,并对大家认真负责的工作态度表示肯定,叮嘱体彩实体店业主及销售员,不仅要经营好体彩店,同时疫情防控不松懈、安全生产不放松,临近新春佳节,要注意防火、防盗,确保安全销售。

此次慰问活动,梅州体彩中心为实体店送上慰问品和祝福,

让大家感受到梅州体彩这个大家庭的温暖。销售人员纷纷表示,今后将继续努力,为体彩事业增光添彩。

近日,吉林省白山市体彩中心成立了疫情防控安全检查工作小组,对实体店逐一进行检查,切实把安全、疫情防控和体育彩票销售工作抓实抓细。

检查中,白城体彩一方面对疫情防控工作进行了检查,查看销售员是否佩戴口罩销售、是否按照白山市体彩中心发放的《购彩者信息登记表》做好扫码测温登记、是否设置疫情期间购彩距离警戒线等工作,另一方面围绕消防安全工作进行检查,查看店内是否备有灭火器,用电设备及线路是否老化等,通过此次检查进一步强化了销售人员对安全、疫情防控的防范意识。

多管齐下积极抗“疫”

就目前来看,河北省的疫情在全国最为严重。河北体彩多管齐下,积极参与抗“疫”行动。

1月8日,在火眼核酸检测实验室建成当天,河北省体彩中心向实验室捐赠了饮用水和全体检测人员的“爱心餐”。1月9日,河北省体彩中心又向火眼实验室捐赠了20箱纸抽、5箱加厚纸杯和150箱饮用水,向河北省体育馆捐赠了15桶消毒液。火眼核酸检测实验室的代表对河北省体彩中心的捐赠多次表示感谢。他们表示,捐赠的这些物资不仅为防

疫抗疫工作解决了燃眉之急,也为共同打赢这场“没有硝烟的战争”提供了坚强的后盾和有利的保障,这些温暖的关怀,令他们感动,给他们力量。

廊坊体彩中心成立了疫情防控小组,在做好自身防疫工作的同时,先后向天桥西派出所、蓝波湾社区居委会以及华都恒居物业疫情防控工作人员捐赠防疫物资。廊坊体彩销售员韩建与五位朋友作为志愿者,第一时间前往石家庄配合医护人员开展核酸检测。他们均是医学专业毕业,不忘

医者初心,义无反顾地冲到抗“疫”一线。

邢台体彩中心的两位销售代表加入疫情防控工作。其中,曲凌华在任泽区碧水澜湾北区门进行信息登记,劝导群众不能外出,在小区门口接收群众的生活必需品,为群众提供生活上的便利;杨永在毕家寨村执勤,劝导进出人员,还向毕家寨村捐赠了方便面、面包、牛奶等食品及防疫物资。

此外,河北各地的体彩代销者以笔作“枪”,用一张张手绘海报抗“疫”传递勇气和力量。



梅州体彩为销售人员送去慰问品

下发疫情防控通知

1月6日,河南安阳体彩分中心紧急下发《关于做好新冠肺炎疫情防控工作的通知》的广播信息,要求安阳市体彩实体店要加强思想认识,配齐店内防疫物品、做好疫情防控工作,切实担当体彩人的社会责任。

通知要求店内必须配备口罩、洗手液、测温枪、84消毒液、医用酒精等防疫物品;销售员在销售过程中要佩戴口罩,并提醒进店购彩者要佩戴口罩;每天早晚做好店内的全面消毒工作,为购彩者提供一个安全放心的购彩环境。

安阳体彩分中心主任张付前来到20108和20118实体店进行慰问并实地察看防疫情况。他还把春节慰问品食用油和大米送到代销者手中,并再三嘱咐大家在做好销售的同时一定还要做好自身防护工作。



安阳体彩实体店店内消毒

1月7日起,在做好自身防护的前提下,安阳分中心全体专管员深入实体店逐一进行巡查,就分中心要求的防疫措施进行检查落实,专管员还主

动的做好服务工作,携带器具帮助实体店进行现场消毒。同时,也把春节慰问品送到代销者的手中,向一线销售人员进行慰问。

●时评

为志愿者点赞

■艾禾

随着近期新冠肺炎疫情在我国多地散发,有关志愿者的新闻层出不穷。河北卫视主持人方琼出现在所住小区,拿着大喇叭为居民服务,指引大家如何参与核酸检测;大连的志愿者坚守岗位,不为任何人搞特殊,受到全国网友的点赞……在这群可爱的志愿者中,也有很多体彩人的身影。

学医出身的河北体彩销售员韩建和几位同是学医出身的朋友赶赴石家庄,参与核酸检测工作,实在太累了,只能靠在椅子上打个盹。黑龙江体彩志愿者主动坚守在零下37摄氏度的午夜,配合社区做好疫情防控工作。此外,还有很多体彩志愿者

分发防疫物资、引导居民参与核酸检测等,为疫情防控作出力所能及的贡献。

目前河北等地正在进行全员核酸检测,需要大批志愿者协助。他们不仅要逐楼通知,有的还要上门通知,对于行动不便的老人孩子,更需要安排医护人员上门检测,确保不漏过一人。这项工作非常烦琐,也是防疫工作中重要的一环。体彩志愿者与其他志愿者一起,起早贪黑为居民们服务。虽然有个别人不理解,甚至冷言冷语,但是绝大多数人为他们点赞。

疫情防控的工作制是007,不能有一丝一毫的放松,志愿者们的工作非常辛苦,他们应该得到尊重,值得被点赞。